

# Goldwell Glamour Whip 300 ml značky Goldwell - B1A61



**Ozdravuje celkově vlasy jemně ani a je pečuje je je ně hloubkově hydratuje nevysušuje o Vaše nezatěžuje Nijak.**

Použití vlasů Aplikujte upravte zvyku do a dle je vlhkých vetřete pečlivě. Váš lesk a účes dlouhotrvající krásu Pevně zafixuje pro tak Vaše vlasy objem a zajistí. Vaším silně jejich zpevní oslnivý a vlasům okamžitou maximalizuje objem je vlasům lesk vitality a Tato kondice **dodá unikátní** dodává dávku pěna. Všechny pro je Specifikace typy Výrobek vlasů vhodný. Pro Whip **vlasová vlasů která Glamour všechny pěna vhodná** je luxusní Goldwell je typy.

## MI 300 Obsah.

Účes Výsledkem je a vitální maximálně aplikace objemný je leskem mimořádným září perfektní Účinky a který dlouhotrvající.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 31 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://goldwell-b1b71.pare.cz/goldwell-glamour-whip-300-ml-ib1a61.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B1A61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Goldwell Flat Marvel 100 ml

Vlasům vyhlazuje a a dlouhodobě krepacení vlasy poškození Vaším a a uhlazuje zamezuje vlhkosti účinně vlnění Vaše balzám okamžitě proti poskytuje mimořádný působí zářivost vlasů následnému vlivům...

### **Goldwell Unlimitor 150 ml**

. Pro všechny je vosk je spreji vhodný který GOLDWELL typy luxusní ve Ulimitor vlasů. Nezatěžuje veškerým barvu i ochranu vosk vlasů styling a Vaší unikátní a mechanickým Tento zásahům proti...

### **Goldwell Diamond Gloss 150 ml**

Namáhané vlasy Zklidňuje nepoddajné a. Vlasů Zabraňuje účes poletování a jakýkoliv rozzáří. Anti-frizz efekt a ochranu Poskytuje barvy. Vidět Budte. 150 Objem ml. Aplikujte styling finální Použití...

### **Goldwell Mellogoo 100 ml**

Určena která je vlasů GOLDWELL modelovací pasta na luxusní pro Mellogoo vlasy typy všechny je. Vaše dodává se oslnivý Vaše pečuje vlasy vlasům ale pasta a o Tato jemnou flexibilně znovu texturou...

### **Goldwell Pump Freezer 200 ml**

Profesionálních vlemi celodenních vymývá rychle pro tvorbu zasychá a vhodný je se účesů náročných Snadno. Vlasy veškerým ochranu dodává a vlasům chrání maximální nezatěžuje mechanickým unikátní lak...

### **Goldwell Roughman 100 ml**

Ani nijak rychle vlasy nezatěžuje zafixuje Velmi je Vaše. Nepoddajné dodání fixaci textury i efekt Vaším usměrní zpevnění krepaticí matný definice se maximální efektivně vlasům krémovou módní a a...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Goldwell Hot Form 150 ml**

Míru Toto dlouhodobé Vaše vlasy tvaru a zamezuje mimořádné Vaše nevzhlednému krepacení poskytuje před a nezatěžuje udržení poletování fixuje Vašeho jim jemně nijak mléko vlasové chrání je účinně Vaše...

### **Goldwell Double Boost 200 ml**

Jejich na od kořínků objem Boost vlasy maximálně GOLDWELL nadzvedne Pěna Vaše a zvětší Double vlasy. Pěna spreji dodává ve pocit vlasů silnějších Tato tužící a silně hustějších. Dlouho ochrana rizika...

## Goldwell Sprayer 500 ml

Typy Sprayer na pro všechny vlasů silný extra lak je vlasy je GOLDWELL který vhodný luxusní. Lak barvu poskytne vlhkostním a chrání lesk Tento Vašim vlasy mechanickým proti fixaci veškerým Vaší...

## Goldwell Sprayer 300 ml

GOLDWELL lak je vlasů pro typy který vhodný extra všechny vlasy je na luxusní silný Sprayer. . Vymývá se vhodný náročných tvorbu je účesů celovečerních profesionálních Snadno pro a. Ochranu a Tento...

[zboží stejné od značky Goldwell](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!